

فوتبال جهان

شکایت بزرگ چلسی از سیتی

باشگاه چلسی آماده است در صورت انتخاب انزو مارتسکا به عنوان سرمربی جدید منچستر سیتی، از این باشگاه درخواست غرامت کند و حتی پرونده را به لیگ برتر انگلیس بکشاند. پس از انتشار خبر جدایی پپ گواردیولا در پایان فصل، حالا مارتسکا جدی ترین گزینه جانشینی او در اتحاد محسوب می شود؛ موضوعی که مدیران چلسی را خشمگین کرده است.

مقامات استمفورد بریج معتقدند مارتسکا در زمانی که هنوز سرمربی چلسی بوده، مذاکراتی با سیتی انجام داده است. بهداد آقبالی، مالک مشترک چلسی، نیز پیش تر تأکید کرده بود جدایی این مربی تصمیم باشگاه نبوده و «دلایل حقوقی» مانع توضیح بیشتر شده است. مارتسکا در ژانویه و پس از تساوی مقابل بournemouth، در شرایطی پرتنش از چلسی جدا شد. افت شدید نتایج، اختلاف با کادر پزشکی و حواشی مدیریتی، رابطه او با باشگاه را تیره کرده بود.

دمبله به فینال لیگ قهرمانان می رسد

باشگاه پاری سن ژرمن با انتشار بیانیه‌ای رسمی اعلام کرد مصدومیت عثمان دمبله جدی نیست و این ستاره فرانسوی مشکلی برای حضور در فینال لیگ قهرمانان اروپا مقابل آرسنال نخواهد داشت.

دمبله در دقیقه ۲۸ دیدار مقابل پاریس اف سی به دلیل احساس ناراحتی عضلانی از زمین خارج شد؛ اتفاقی که نگرانی زیادی میان هواداران پی اس جی ایجاد کرد. با این حال، آزمایش‌های پزشکی نشان داد او تنها از یک ناراحتی جزئی در عضلات ساق پای راست رنج می برد و تعویض صرفاً اقدامی پیشگیرانه بوده است. لوئیس انریکه نیز پس از بازی تأکید کرد که مشکل ستاره تیمش جدی نیست. از آنجا که پی اس جی پیش تر قهرمان لیگ فرانسه را قطعی کرده، کادر فنی قصد ندارد کوچکترین ریسکی روی دمبله انجام دهد.

خداحافظی پرسود برای بارسا

جدایی روبرت لواندوفسکی از بارسلونا تنها یک تغییر فنی نیست؛ این انتقال می تواند نقطه نجات مالی باشگاه کاتالان باشد. طبق گزارش رسانه‌های اسپانیایی، دستمزد سالانه ۲۴ میلیون یورویی مهاجم لهستانی فشار سنگینی روی سقف دستمزد بارسا ایجاد کرده بود و حالا خروج او راه را برای بازگشت باشگاه به قانون مالی ۱:۱ باز می کند. بر اساس این قانون، بارسلونا می تواند به اندازه درآمد خود هزینه کند و تمام مبلغ آزاد شده از فروش یا جدایی بازیکنان را صرف خریدهای جدید کند. در سال های اخیر، محدودیت های لالیگا اجازه استفاده اما اکنون شرایط در حال تغییر است. هانسلی فلیک که برنامه ریزی برای فصل آینده را آغاز کرده، حالا فضای بیشتری برای جذب مهاجم جدید خواهد داشت.

یامال: تا جام جهانی به توپ دست هم نمی زنم

لامین یامال، ستاره جوان بارسلونا، تصمیم گرفته بدون عجله دوران ریکاردو خورداپشت سربگزارد و برای فصل جدید در جام جهانی کاملاً محتاطانه عمل کند. این بازیکن ۱۸ ساله که از اواخر آوریل به دلیل مصدومیت همسترینگ از میادین دور شده، اعلام کرد تا پیش از جام جهانی حتی با توپ تمرین نخواهد کرد. یامال که ال کلاسیکو و بازی های پایانی لالیگا را از دست داد، اخیراً در رویداد «کینگز لیگ» حاضر شد و درباره شرایطش صحبت کرد. باشگاه بارسلونا نیز نگران است کادر فنی تیم ملی اسپانیا مانند گذشته فشار زیادی روی روند بازگشت او وارد کند. برآورد اولیه پزشکان، دوری ۶ تا ۸ هفته ای این ستاره اسپانیایی بود. با این حال، یامال ترجیح می دهد هیچ ریسکی انجام ندهد تا با آمادگی کامل به جام جهانی برسد.

افشای کانتونا در مورد یونایتد

اریک کانتونا، اسطوره منچستر یونایتد، در گفت وگویی تازه فاش کرد که در مقطعی الکس فرگوسن قصد کنار گذاشتن او را داشته، اما همسر سرمربی اسکاتلندی مانع این تصمیم شده است. کانتونا که در سال ۱۹۹۲ لیدز یونایتد به اولد ترافورد آمد، گفت رابطه اش با فرگوسن فراتر از فوتبال بوده و حتی می توان از آن «یک داستان عاشقانه» ساخت. او توضیح داد که فرگوسن پس از صحبت باگی رو، مربی سابقش در اوسر، فهمید چگونه باید با شخصیت خاص او برخورد کند.

ستاره فرانسوی همچنین درباره بازنشستگی زود هنگامش گفت شور و اشتیاقش نسبت به فوتبال راز دست داده بود و دیگر نمی توانست بدون آن هیجان زندگی کند. کانتونا تأکید کرد فوتبال برایش نوعی اعتقاد بوده و وقتی آن حس از بین رفت، هرگز بازنگشت.

آلکارس هنوز آماده بازگشت نیست

غیبت طولانی کارلوس آلکارس و ادامه مشکلات مج دست راستش، نگرانی ها درباره حضور او در تنیس ویمبلدون را افزایش داده است. تنیسور اسپانیایی پس از اعلام کناره گیری از مسترز رم و رولان گاروس، هنوز در هیچ تورنمنت آماده سازی فصل چمن ثبت نام نکرده است. آلکارس که در سال های اخیر عملکرد فوق العاده ای در کوپینز و ویمبلدون داشت، فعلاً نامش در فهرست مسابقات هاله و کوپینز دیده نمی شود. همین موضوع باعث شده شایعات درباره آماده نبودن او شدت بگیرد. انتشار ویدیویی تبلیغاتی از این ستاره اسپانیایی نیز نگرانی ها را بیشتر کرده، زیرا مچ دست راست او همچنان در محافظ پزشکی قرار داشت. بسیاری معتقدند این مسأله نشان می دهد روند درمان هنوز کامل نشده است.

آیا تکرار درخشش دوران گواردیولا برای سیتی ممکن خواهد بود؟

پایان یک عصر باشکوه

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول

خبرنگار

هواداران منچستر سیتی سرخوش از قهرمانی روز شنبه در جام حذفی، داشتند تقابل آرسنال با برنلی را برای دانستن سرنوشت خود در کوس قهرمانی این فصل لیگ برتر دنبال می کردند که یک خبر مثل بمب، رسانه های ورزشی انگلیس را لرزاند: جدال روز شنبه مقابل استون ویلا. آخرین بازی پپ گواردیولا روی نیمکت سیتی پس از ۶ سال حضور پرافتخار در این تیم برگزار بود. جدایی پپ گواردیولا از منچستر سیتی فقط پایان یک دوره نیست؛ پایان یک «عصر» است. عصری که در آن فوتبال نه فقط بازی، بلکه نوعی فلسفه، نوعی هنر و نوعی سطر به زمان و فضا بود. حالا با نزدیک شدن به این خداحافظی تاریخی، سوالی بزرگ بر فراز آسمان فوتبال اروپا معلق مانده است: بعد از پپ، چه چیزی از سیتی باقی می ماند؟ گواردیولا در طول نزدیک به یک دهه حضورش در منچستر سیتی، استانداردی تعریف کرد که فراتر از قهرمانی های پیاپی و جام های رنگارنگ بود. او تیمی ساخت که نه تنها می برد، بلکه «چگونه بردن» را هم بازتعریف کرد. مالکیت توپ، پرس بی امان، بازی در فضاهای تنگ و ساختن

موقعیت از هیچ اینها امضای تیمی بود که زیر نظر او به یکی از کامل ترین ماشین های فوتبالی تاریخ تبدیل شد. اما هیچ امپراتوری ای جاودانه نیست، حتی اگر فرمانروایش نابغه ای مثل گواردیولا باشد. حالا مدیران سیتی، با انتخاب انزو مارتسکا دستیار سابق گواردیولا در فصل سه گانه سیتی به عنوان گزینه اصلی جانشینی، به دنبال آن هستند که میان «تداوم» و «تغییر» تعادل برقرار کنند. مارتسکا که سال ها در کنار پپ کار کرده، بیش از هر کسی بی ادبی ای فوتبالی این تیم آشناست. اما سوال اینجاست: آیا شاگرد می تواند همان جادوی استاد را تکرار کند؟ واقعیت این است که سیتی امروز، دیگر آن تیم سال های اولیه گواردیولا نیست. تیمی که زمانی پر پایه بازیکنان کاملاً هماهنگ با ایده های سرمربی شکل گرفته بود، حالا وارد فاز تازه ای شده؛ بازی که در آن قدرت بدنی، دوئل های مستقیم و سرعت انتقال، اهمیت بیشتری پیدا کرده است. فوتبال لیگ برتر انگلیس هم تغییر کرده؛ تیم ها با سیستم های نرفته نفرو بازی های فیزیکی تر سعی در شکستن سلطه سیتی داشته اند و همین، باشگاه را وادار به بازنگری کرده است.

در این میان، بازسازی ترکیب پس از فصل دشوار ۲۰۲۵-۲۰۲۶، نقطه عطفی تعیین کننده بود. جدایی چهره هایی مثل ادرسون، گابیل واکر، ایلگای گوندوگان و کوین دی بریونه، به معنای پایان یک نسل طلایی بود؛ نسلی که با گواردیولا

خداحافظی آرام کونته

نیمکت ایتالیا در انتظار معمار ناپولی

سوژه روز

شفاف رسیدند؛ گفت وگویی که هدف اصلی آن حفظ احترام متقابل و جلوگیری از ایجاد شکاف در رابطه ای موفق بود.

دوران حضور کونته در ناپولی، هر چند کوتاه، اما سرشار از موفقیت بود. قهرمانی تاریخی در سری آ و کسب کمتر کسی تردید دارد که آنتونیو کونته در پایان فصل از ناپولی جدا خواهد شد، جدایی ای که به نظر می رسد بدون تنش و با توافق کامل میان او و اورلیو دی لورنتیس رقم بخورد. سرمربی جاه طلب ناپولی که طی دو فصل اخیر موفق شد دوباره این تیم را به جمع قدرت های فوتبال ایتالیا بازگرداند، اکنون جدی ترین گزینه هدایت تیم ملی ایتالیا پس از انتخابات فدراسیون فوتبال این کشور به شمار می رود. ماجرا از چند هفته قبل آغاز شد، زمانی که کونته در پاسخ به سوآلی درباره احتمال حضور روی نیمکت آنژوری گفت: «اگر رئیس فدراسیون بودم، حتماً خودم را در نظرم می گرفتم.» همین جمله کافی بود تا موجی از گمانه زنی ها در فوتبال ایتالیا شکل بگیرد. هر چند دی لورنتیس در ابتدا واکنشی سریع نشان داد، اما در ادامه مذاکرات خصوصی میان او و کونته باعث شد همه چیز آرام و کنترل شده پیش برود.

طبق گزارش رسانه های ایتالیایی، رئیس ناپولی از سرمربی تیمش خواسته بود در صورت تصمیم به جدایی، باشگاه را غافلگیر نکند تا فرصت کافی برای انتخاب جانشین وجود داشته باشد. کونته نیز این درخواست را پذیرفت و از اواسط آوریل، دو طرف درباره آینده به گفت وگویی

قرارداد ساری با لاتزیو و آینده آلگری در میلان هنوز مشخص نیست. فابیو کروسو نیز مورد توجه مدیریت باشگاه قرار دارد، اما در اولویت بعدی است.

کونته در تازه ترین اظهاراتش نیز به شکل غیرمستقیم به پایان همکاری با ناپولی اشاره کرد و گفت: «باشگاه در حال کار روی آینده است؛ بعد از آخرین بازی، همه چیز مشخص خواهد شد.» جمله ای کوتاه، اما کافی برای آغاز شمارش معکوس پایان یکی از موفق ترین دوره های اخیر ناپولی.

در همین حال، مدیران ناپولی نیز جست و جوی برای جانشین احتمالی را آغاز کرده اند. در حال حاضر، مانوئرتزینو ساری و ماسیمیلیانو آلگری اصلی ترین گزینه هاند هستند و هر دو نسبت به سایر نام ها شانس بیشتری دارند. البته وضعیت

موهبت باشد. مهاجمی که ذاتاً برای فوتبال عمودی و سریع ساخته شده، شاید در سیستم جدید، حتی خطرناک تر هم بشود. او قرار است ستون اصلی پروژه آینده سیتی باشد؛ پروژه ای که دیگر الزاماً نسخه ای از فوتبال گواردیولا نخواهد بود.

در سطح مدیریتی نیز تغییرات ادامه دارد. با حضور هوگو ویانا به عنوان مدیر ورزشی، باشگاه نشان داده که آماده تصمیم گیری های بزرگ است. خرید های هوشمندانه و نگاه آینده نگرانه، بخشی از استراتژی جدید سیتی برای عبور از دوران پس از گواردیولا خواهد بود. با این حال، هیچ چیز نمی تواند عدم قطعیت راز از بین ببرد. پرونده های حقوقی در لیگ برتر، تغییرات در کادر فنی و خروج احتمالی ستاره ها، همگی عواملی هستند که آینده را بیچیده تر می کنند. حتی برخی رسانه ها از این گزارش می دهند که همین نگرانی های حقوقی، یکی از

گواردیولا در طول نزدیک به یک دهه حضورش در منچستر سیتی، استانداردی تعریف کرد

که فراتر از قهرمانی های جام های و رنگارنگ بود. او تیمی ساخت که نه تنها می برد، بلکه «چگونه بردن» را هم بازن تعریف کرد



چگونه بردن» را هم بازن تعریف کرد

فهرست پرتغال بدون شگفتی اعلام شد رؤیای فتح جام با CR۶!

چهره روز

فهرست نهایی تیم ملی پرتغال برای جام جهانی ۲۰۲۶ بدون شگفتی بزرگی اعلام شد. اما یک نام بار دیگر با ناپولی اشاره کرد و گفت: «باشگاه در حال کار روی آینده است؛ بعد از آخرین بازی، همه چیز مشخص خواهد شد.» جمله ای کوتاه، اما کافی برای آغاز شمارش معکوس پایان یکی از موفق ترین دوره های اخیر ناپولی.

فهرست نهایی تیم ملی پرتغال برای جام جهانی ۲۰۲۶ بدون شگفتی بزرگی اعلام شد. اما یک نام بار دیگر با ناپولی اشاره کرد و گفت: «باشگاه در حال کار روی آینده است؛ بعد از آخرین بازی، همه چیز مشخص خواهد شد.» جمله ای کوتاه، اما کافی برای آغاز شمارش معکوس پایان یکی از موفق ترین دوره های اخیر ناپولی.

فهرست نهایی تیم ملی پرتغال برای جام جهانی ۲۰۲۶ بدون شگفتی بزرگی اعلام شد. اما یک نام بار دیگر با ناپولی اشاره کرد و گفت: «باشگاه در حال کار روی آینده است؛ بعد از آخرین بازی، همه چیز مشخص خواهد شد.» جمله ای کوتاه، اما کافی برای آغاز شمارش معکوس پایان یکی از موفق ترین دوره های اخیر ناپولی.

فهرست نهایی تیم ملی پرتغال برای جام جهانی ۲۰۲۶ بدون شگفتی بزرگی اعلام شد. اما یک نام بار دیگر با ناپولی اشاره کرد و گفت: «باشگاه در حال کار روی آینده است؛ بعد از آخرین بازی، همه چیز مشخص خواهد شد.» جمله ای کوتاه، اما کافی برای آغاز شمارش معکوس پایان یکی از موفق ترین دوره های اخیر ناپولی.

دلایل اصلی جدایی پپ با وجود باقی ماندن یک سال از مدت قراردادش بوده است. اما تاریخ نشان داده که باشگاه های بزرگ، در دل همین چالش ها، هویت جدید خود را پیدا می کنند. وقتی گواردیولا در سال ۲۰۱۶ وارد سیتی شد، تیمی را تحویل گرفت که در حال فرسودگی بود. امروز، اما، او تیمی را ترک می کند که نه تنها قدرتمند است، بلکه ساختاری منسجم و آینده ای قابل اتکا دارد. شاید هیچ کس نتواند دقیقاً جای او را پر کند، اما این به معنای پایان داستان نیست. برعکس، این آغاز فصلی تازه است؛ فصلی که در آن، منچستر سیتی باید بدون بزرگترین معمار خود راهش را ادامه دهد؛ چالشی که هم ترسناک است و هم هیجان انگیز. و شاید همین ناشناخته بودن آینده است که فوتبال را تا این حد جذاب می کند.



چگونه بردن» را هم بازن تعریف کرد

گفت تمام تمرکز تیم روی سه بازی ابتدایی مرحله گروهی خواهد بود و پرتغال باید قدم به قدم پیش برود. مارتینز همچنین از تصمیم دشوار خود برای کنار گذاشتن چند بازیکن با سابقه از جمله رودریگو مورا، ریکاردو وورتا، ماتئوس فرناندز و پدرو گونسالوش صحبت کرد، اما در نهایت با انتخاب ۲۷ بازیکن به جای فهرست معمول ۲۶ نفره، همه را غافلگیر کرد.

افزافه شدن ریکاردو ولیسو به عنوان دروازه بان چهارم، مهم ترین تصمیم غیرمنتظره سرمربی اسپانیایی بود. او دلیل این انتخاب را داشتن دو بازیکن برای هر پست عنوان کرد و گفت پرتغال به دنبال انجام کاری تاریخی است؛ فتح نخستین جام جهانی.

در کنار رونالدو، ستون های باتجربه تیم ملی پرتغال نیز حضور دارند؛ روبن دیاس، برنوو فرناندز، برناردو سیلوا، ژواو کانسِلو، روبن نوس و قطر برای پرتغال به میدان رفته بود، همچنان رهبر اصلی نسل طلایی فوتبال کشورش محسوب می شود. او با ۱۴۳ گل در ۲۲۶ بازی ملی، بهترین گلزن تاریخ فوتبال ملی جهان است و مجموع گل های رسمی دوران حرفه ای اش به عدد خیره کننده ۹۷۳ رسیده است. سه جام مهم نیز او به عنوان «خون تازه» تیم یاد کرد؛ بازیکنی که انرژی، جنگندگی و پویایی بالایی به خط میانی اضافه می کند. در روزهایی که شایعاتی درباره احتمال تغییر تابعیت الی جونیسور کروبوی و حضورش در پرتغال مطرح شده بود، مارتینز تأکید کرد که این مهاجم جوان ترجیح داده برای فرانسه بازی کند و فدراسیون



از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دیدار، یازدهمین تقابل تیم های انگلیسی و

از تقابل اینتر و سویا در سال ۲۰۲۰، دو تیم برای نخستین بار حضور در فینال لیگ اروپا را تجربه می کنند. تنها تقابل فرایبورگ مقابل یک تیم انگلیسی، شکست ۱-۰ در مجموع دو تقابل رفت و برگشت لیگ اروپا ۲۰۲۴-۲۰۲۳ مقابل وستهم بوده است. همچنین این دید